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Angebot für d ie Prüfung der Jahresabschlüsse für das Geschäftsjahr 2016 des 

• Eigenbetrieb Abwasserbeseitigung Oderwald 

• Eigenbetrieb Wasserversorgung Oderwald 

der Samtgemeinde Oderwald/Börßum 

Sehr geehrter Herr Biehl, 

wir danken Ihnen für die Möglichkeit, ein Angebot zur Prüfung der Jahresabschlüsse für das Geschäftsjahr 

2016 der Eigenbetriebe Abwasserbeseitigung und Wasserversorgung der Samtgemeinde Oderwald/Börßum 

abgeben zu können. Gerne sind wir bereit, die Prüfungen der Jahresabschlüsse des Geschäftsjahres 2016 

und der Lageberichte 2016 durchzuführen. 

Mit PKF gewinnen Sie einen Partner, der als mittelständische Prüfungs- und Beratungsgesellschaft mandan

tenorientiert arbeitet und vollständige Lösungen aus einer Hand für das umfassende Dienstleistungsangebot 

von Abschlussprüfungen, Gutachten, Steuer-, Rechts- IT- und Unternehmensberatung anbieten kann. 

Mit unseren Branchenkenntnissen entwickeln wir ein klares Verständnis for Ihre Anliegen und stehen Ihnen 

insbesondere auch im Vorfeld der Prüfung lösungsorientiert als Partner zur Verfügung. Eine rechtzeitige und 

offene Kommunikation stellt unseres Erachtens das Fundament einer erfolgreichen längerfristigen Zusam

menarbeit, die wir mit Ihnen anstreben, dar. Demzufolge finden Sie für alle Fragen jederzeit einen Ansprech

partner in unserem Hause. 
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Unsere Prüfung basiert auf unserem modernen Prüfungsansatz mit unserer Risikomatrix, in der die spezifi

sche Besonderheiten des Eigenbetriebes und die individuell vorhandenen Risiken adäquat berücksichtigt 

werden. Im Rahmen unserer Prüfung werden wir Ihr internes rechnungslegungsbezogenes Kontrollsystem 

beurteilen und darauf aufbauend analytische Prüfungshandlungen und Einzelfallprüfungen vornehmen. 

Selbstverständlich werden wir alle gesetzlichen und berufsständischen Vorgaben zur Durchführung von Jah

resabschlussprüfungen, zur Berichterstattung sowie zur Erteilung von Bestätigungsvermerken beachten. 

Für die Durchführung des Auftrags und unsere Verantwortlichkeit, auch im Verhältnis zu Dritten sollten die als 

Anlage zu diesem Schreiben beigefügten Allgemeinen Auftragsbedingungen PKF FASSELT SCHLAGE Part

nerschaft mbB Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Steuerberatungsgesellschaft Rechtsanwälte vom 1. Mai 2015 

maßgebend sein. 

Wir worden uns freuen , wenn unser Angebot Ihr Interesse finden würde und wir Ihnen weitere Details unseres 

Angebotes in einem persönlichen Gespräch vorstellen könnten. 

Mit freundlichen GrOßen 
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